Zaposlitev za cel teden od 16. do 20. 2020 po urah za obe skupini (4 ure):

1., 2.in 3. ura: UTRJEVANJE RACUNANJA S PRIZMAMI

Resite delovni list, ki je priloZen in naloge reSujte v zvezek, tako kot smo to poceli v $oli. Pazite na lepe
zapise. Ce imate moznost, si lahko u¢ni list tudi skopirate in kaksno nalogo resite na njega.

Resitve nalog so na tem listu spodaj, da si lahko sami pregledate, ¢e delate prav.

Resene naloge mi lahko poslikate in posljete na mail: suzana.pusnik@guest.arnes.si, kjer sem na voljo tudi
za vprasanja.

4. ura: NPZ 2018

Resite NPZ 2018 v zvezek. Pustite samo 9. nalogo, ki je Se ne znamo.

Resitve nalog in tockovnik si lahko pogledate na spletnem naslovu: https://www.ric.si/mma/N181-401-3-
2/2018061413290702/
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